



# 习近平同乌克兰总统泽连斯基通电话 中方核心立场就是劝和促谈

新华社北京4月26日电 4月26日下午,国家主席习近平应约同乌克兰总统泽连斯基通电话。双方就中乌关系和乌克兰危机交换了意见。

习近平指出,中乌关系走过31年发展历程,达到战略伙伴关系水平,为两国各自发展振兴提供了助力。我赞赏泽连斯基总统多次表示重视发展中乌关系和对华合作,感谢乌方去年为中国公民撤离提供大力协助。相互尊重主权和领土完整是中乌关系的政治基础。双方要着眼未来,坚持从长远角度看待和谋划两国关系,延续双方相互尊重、真诚相待的传统,推动中乌战略伙伴关系向前发展。中方发展中乌关系的意愿是一贯的、明确的。无论国际风云如何变幻,中方愿

同乌方一道,把两国互利合作向前推进。  
习近平指出,乌克兰危机复杂演变,对国际形势产生重大影响。在乌克兰危机问题上,中方始终站在和平一边,核心立场就是劝和促谈。我相继提出了“四个应该”、“四个共同”和“三点思考”。中方还在此基础上发布了《关于政治解决乌克兰危机的中国立场》文件。中国不是乌克兰危机的制造者,也不是当事方。作为联合国安理会常任理事国和负责任大国,我们既不会隔岸观火,也不会拱火浇油,更不干脆利索的事。中方所作所为光明正大。对话谈判是唯一可行的出路。核战争没有赢家。

(下转 A3版)

## 信长星在全省2022年度高质量发展总结表彰会议上强调 把已经取得的成绩作为新的起跑线 在高质量发展道路上比学赶超走在前列

本报综合消息 4月26日,省委、省政府召开全省2022年度高质量发展总结表彰会议。省委书记信长星出席会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,把已经取得的成绩作为新的起跑线,始终保持“当表率、做示范、走在前”的果敢担当,在高质量发展道路上比学赶超、走在前列。省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍、省委副书记邓修明出席会议。

会议以视频会议形式召开,市委书记吴新明在南京分会场参加。  
信长星指出,新时代十年,习近平总书记对江苏工作作出一系列重要指示,高质量发展要求一以贯之,江苏发展迈过的每一道坎、爬过的每一个坡、取得的每一项成绩,根本在于坚定不移沿着总书记指引的方向,深入践行新发展理念,全面迈上高质量发展之路。今年全国两会期间,总书记希望江苏“在高质量发展上继续走在前列”,既是对江苏过去成绩的肯定,更是对我们新的更高要求,是我们必须承担

起的艰巨任务、光荣使命。  
信长星强调,当前,推动高质量发展已成为全省上下的普遍共识和自觉行动,实现了从“要我做”到“我要做”的根本转变,形成“理念转变”促进“思路转变”再到“发展质变”的持续跃升。奋进新征程,要把已经取得的成绩作为新的起跑线,牢记嘱托、感恩奋进,扎实推动高质量发展继续走在前列。走在前列,要完整准确全面贯彻新发展理念,坚持高质量发展不动摇、不犹疑、不偏向,始终以创新、协调、绿色、开放、共享的内在统一来把握发展、衡量发展、推动发展。走在前列,要坚持错位发展、特色发展,跳出板块划分、梯度发展的思维定式和路径依赖,在“1+3”重点功能区战略中更好地找准各自的发展定位,主攻方向,努力实现江苏高质量发展的各美其美、美美与共。走在前列,要坚定不移吃改革饭、走开放路、打创新牌,拿出眺望“最高峰”的眼界、勇闯“无人区”的锐气、战胜“不可能”的韧劲,切实解决好深层次矛盾、体制性障碍、探索性问题,继续当好探路者。走在前列,要树牢正确政

绩观,坚持功成不必在我、功成必定有我,多做奠定未来发展优势的工作,多做补短板、强弱项、固底板的工作,把每一步都走稳走实。走在前列,要敢为善为、奋发有为,以“干部敢为”示范带动“地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”。  
信长星强调,重温习近平总书记对江苏干部的重大要求和殷切期望,“汇通江淮之气概、畅达黄海之辽阔”是江苏干部应有的格局和胸怀,“当表率、做示范、走在前”是江苏干部应有的果敢和担当,“上下一心、真抓实干、奋发进取”是江苏干部应有的精神状态和工作作风。要以高质量发展综合考核为重要抓手,更加鲜明地

把“继续走在前列”的导向树立起来,引导各地区各部门各单位勇于探索、奋勇争先,让努力付出的人更有盼头、更有劲头,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

会议通报了全省2022年度高质量发展综合考核结果,表彰了考核优秀的地区、部门和单位。南通获得设区市高质量发展综合考核第一等次,海门区、崇川区获评2022年度全省高质量发展先进县(市、区)。常州市、省工信厅、江苏银行、南京师范大学、昆山市、南通市崇川区、东台市作交流发言。

### 全省高质量发展综合考核 我市连续五年获第一等次

A2

## 市委常委会召开会议

传达学习全省2022年度高质量发展总结表彰会议精神 审议有关文件 吴新明主持

本报讯(记者朱文君)昨天,市委常委会召开会议,传达学习全省2022年度高质量发展总结表彰会议精神,审议《关于践行“四敢”精神 开展“攻坚有我双先双为”活动的实施方案》,市委书记吴新明主持并讲话。  
会议指出,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实党中央和省决策部署,进一步增强紧迫感责任感,认真落实“四个走在前”的重大任

务,切实做到思想紧起来、节奏快起来、干劲拿出来,以百倍的努力争取最好的结果。要聚焦短板奋力攻坚,坚持守土有责、守土尽责,把一季度经济运行存在的短板弱项和高质量发展考核指标结合起来深入分析,系统研究举措,逐项抓好落实,以月保季、以季保年,全力推动经济运行整体好转持续向好。要求真务实敢为善为,进一步把考核的出发点落脚点聚焦到完整准确全面贯彻新发展理念上

来,聚焦到树牢正确政绩观、推动工作落地上来,营造比学赶超、争先创优的浓厚氛围,激励各地各部门勇于跟强者比、与快者赛、向高处攀,扎扎实实推进高质量发展。  
会议研究通过我市《关于践行“四敢”精神 开展“攻坚有我双先双为”活动的实施方案》。会议指出,开展“攻坚有我 双先双为”活动是落实省委“第二批参加主题教育单位要早谋划、早热身,跟进学起来、做起来、改起来”要求的具体举措。各地各部门要结合实际,进一步细化举措,抓好推进落实,切实把全市各级党组织和广大党员“学思想、强党性、重实践、建新功”的积极性主动性调动起来,把敢为善为、率先领先的合力汇聚起来,为南通打造全省高质量发展重要增长极作出更大贡献。

会议还研究了其他事项。

## 五一假期南通文旅市场预订火爆, 江海国际文旅节今开幕—— 追江赶海 打造长三角新兴目的地

“启唐城沉浸式体验”“特种兵式闪游通城”“明星打卡野生动物园”,近期,南通在国内旅游界频频出圈。随着游客出行热度的直线攀升、出行需求多样化的不断增加,南通旅游在即将到来的“五一”旅游预订中交出了亮眼的成绩单。

根据飞猪数据显示,截至目前,在五一假期旅游商品预订量增速较快的国内城市中,南通居于前列。此前,据“去哪儿网”数据统计,早在4月上旬,南通五一期间门票预订,同比2019年增幅7.3倍,是长三角地区门票预订恢复最快的城市之一。南通打造长三角新兴旅游目的地的目标,正在加快推进中。

### 南通旅游体验感佳 五一预订增幅明显

“钟楼去了,杜家汉堡吃了,四宜糕团吃了,南通博物院去了,滨江公园去了。”23日,扬州姑娘陈如意特种兵式打卡完南通,便将所见所感分享到了社交平台。她说,“来之前在网上搜集了很多当地人的意见,总体感觉还不错,特别是南通博物院非常值得一去,让我见识到了许多珍贵文物。”第一次来通,坐高铁一个多小时,高效游玩一天,陈如意感到便捷而充实。  
“你一句春不晚,我就到了江海边”。受好友推荐,来自泰州的潘梦梦选择在周末应约来到南通。从滨江公园远眺,江海辽阔,心旷神怡;在草地席地而坐,满目绿意,慢调惬意;品南通地方美食,琳琅满目,饱足味蕾。她感慨说,短暂的南通之旅的确是不虚此行,有机会的话她还会带家人来看看南通这座“宝藏城市”。

“此行主要是去南通大剧院看舞剧《永不消逝的电波》,感觉新建的大剧院很舒服,还有附近的紫琅湖可以拍到好看的落日。”网友“芝士不甜”留言道。

五一去哪儿玩?根据多家旅行社和在线平台数据显示,“南通”出现在不少游客的出行计划中。市旅游协会旅行社分会副会长冯赞表示,五一假期南通旅游商品预订量增幅明显,客群主要集中在上海、浙江及省内周边城市。其中,狼山国家森林公园、都市农业公园、南通森林野生动物园等主城区网红打卡点受游客青睐。“此外,假期期间,游客在通停留时间增长至2-3天,出行线路以江海文化为主线,将会延伸至县(市、区);住宿和餐饮方面,游客更倾向于民宿、特色酒店,以及南通海鲜、崇川蟹宴、海门山羊肉、海安河豚等传统特色美食。”(下转 A3版)

## 省委第六巡视组巡视如皋市工作动员会召开

本报讯(通讯员施伟洋)根据省委关于巡视工作的统一部署,2023年4月18日,省委第六巡视组巡视如皋市工作动员会召开。省委第六巡视组组长陈荣桂作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。南通市委书记吴新明就如皋市委接受巡视监督、配合和支持巡视工作提出要求。如皋市委书记、如皋经济技术开发区党工委书记何益军主持会议并作表态发言。

省委第六巡视组副组长姚爱山及有关同志,南通市纪委监委、市委巡察办相关负责同志,市委联动巡察组、联动审计组全体同志,如皋市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员,市法院、检察院党组主要负责同志出席会议;如皋市其他副处级

以上领导干部,各有关方面负责同志及老干部代表等列席会议。  
陈荣桂指出,巡视是加强党内政治监督的战略制度安排,是全面从严治党的重要抓手。党的十八大以来,在习近平总书记、党中央坚强领导下,巡视工作取得显著成效。近期,习近平总书记多次就巡视工作发表重要讲话,充分肯定了巡视工作的重要作用,明确了巡视工作的方向和重点。

省委高度重视第三轮巡视工作,省委主要领导、分管领导亲自审定工作方案,明确工作重点。对如皋市开展巡视,是省委对如皋市坚持党的全面领导、加强党的建设、全面从严治党工作的全面体检和有力促进。如皋市委及各级党组织、党员领导干部要提高政治站位,(下转 A2版)

## 省委第六巡视组巡视南通经济技术开发区工作动员会召开

本报讯(通讯员施伟洋)根据省委关于巡视工作的统一部署,2023年4月19日,省委第六巡视组巡视南通经济技术开发区工作动员会召开。省委第六巡视组组长陈荣桂作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。南通市委书记吴新明就南通经济技术开发区党工委书记接受巡视监督、配合和支持巡视工作提出要求。南通经济技术

开发区党工委书记、管委会主任保德林主持会议并作表态发言。  
省委第六巡视组副组长邹二男及有关同志,南通市纪委监委、市委巡察办相关负责同志,市委联动巡察组、联动审计组全体同志,南通经济技术开发区党工委、管委会领导班子成员,区法院、检察院党组主要负责同志出席会议,各有关方面负责同志及

老干部代表等列席会议。  
陈荣桂指出,巡视是加强党内政治监督的战略制度安排,是全面从严治党的重要抓手。党的十八大以来,在习近平总书记、党中央坚强领导下,巡视工作取得显著成效。近期,习近平总书记多次就巡视工作发表重要讲话,充分肯定了巡视工作的重要作用,明确了巡视工作的方向和重点。

省委高度重视第三轮巡视工作,省委主要领导、分管领导亲自审定工作方案,明确工作重点。对南通经济技术开发区进行提级巡视,充分体现了省委对国家级经开区的高度重视,南通经济技术开发区要切实提高政治站位,把思想和行动统一到省委决策部署上来,扎实开展各项工作,共同完成好这次巡视任务。(下转 A2版)

## 惠聚南通·美好生活 夏季购物节本周末启动

本报讯(记者刘璐)2023“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季购物节将于本周末正式启动,持续至9月底结束。记者26日从市商务局了解到,此次购物节将依托重点商圈举办系列促消费活动,通过“1+N”模式,即1场启动仪式、N场主题配套活动,推出多项政银企惠民政策,为广大消费者打造一场夏季消费盛宴。  
4月29日,南通将作为全省主会场,在南大街商圈举办2023“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季购物节启动仪式,以“钟楼”这一南通地标性建筑为背景搭建舞台,打造一场兼具古代传统和时尚科技的“晚会式”开幕式,围绕“食、衣、行、住、娱、购”,提供“沉浸式”消费体验。(相关内容详见 A4)



### 南通支云中超主场 开门红

昨晚,进球队员卡斯蒂略与主队球迷庆祝胜利。当天,南通支云在中超首个主场比赛中,以1:0战胜河南队。  
记者 李波摄